

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 5. srpnja 2020. - God. XII. - Broj 373.

14. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evandjelja
(Mt 11, 25-30)

U ono vrijeme reče
Isus: »Slavim te, Oče,
Gospodaru neba i zemlje,
što si ovo sakrio od mudrih i umnih,
a objavio malenima. Da, Oče,
tako se tebi svi-djelo. Sve je meni pre-
dao Otac moj i nitko ne pozna
Sina doli Otac niti tko pozna
Oca doli Sin i onaj kome Sin
hoće objaviti.

Dođite k meni svi koji ste izmoredni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«



Kratka misao uz evanđelje 14. nedjelje kroz godinu

Nije odlika samo današnjeg vremena da je toliko ljudi zauzeto brigama oko posla, prehranjivanja obitelji i mnogih drugih stvari. I prije su se ljudi jednako tako brinuli za sve te stvari. Silna briga i trčanje na sve strane, stizanje mnogih poslova, dakako izmore čovjeka. i ne samo te nazovimo ih materijalne brige, nego i brige druge, duhovne, prirode od kojih čovjek jednostavno ne može pobjeći jer je i duhovno biće. Sve to čovjeka zaokuplja i ako ne pronađe pravu mjeru i način na koji se nositi sa svim tim situacijama, čovjek pada pod teretom života. Vjerujem kako smo se svi nekad tako osjećali. Kako smo bili izmoreni od briga i od traganja, od borbe i svladavanja problema. Čovjek bi nekada jednostavno poželio odmor od svega toga, kako bi malo 'živio' i uživao u tom življenju.

Isus nas upravo poziva da dođemo k njemu. Govori nam da je on taj odmor koji nam je potreban. U njegovoj blizini čovjek se odmara i nalazi mir, spokoj. Ali on ne niječe brige i probleme. On ne stavlja čovjeku zamku i ne zavarava čovjeka kako može pobjeći od života ili od svih problema koji ga muče. Jer to nije moguće. Doduše, moguće je bježati, ali ne i pobjeći. Čovjek svoj život uvijek nosi sa sobom, kao odijelo koje ne može skinuti sa sebe.

Ali Isus nas uči kako ćemo kod njega naći taj mir, tu snagu za svladavanje svih problema, kod njega ćemo naučiti živjeti sa svime što nas okružuje i to nam ne će predstavljati teret i muku, nego radost i zadovoljstvo. On nas poziva i da učimo od njega, od njega koji je krotka i ponizna srca. On nije bježao od svojega života i svoga poslanja na zemlji. Mogao je po svojoj božanskoj moći izabrati i neki drugi način i umaći u bilo kojem trenutku, i kad su mu se izrugivali na križu i govorili da siđe s njega te se tako spasi. No, on je znao Očevu volju. On je znao svoj put i nije odustajao od njega zbog lagodnosti i uživanja. Podnio je tešku muku i teret svih ljudi na svojim ramenima. I tako je svima nama pružio utjehu i istinu da se uvijek možemo osloniti na njega i učiti se od njega.

<http://www.laudato.hr/Duhovnost/Molitveni-kutak/Dosasce/Do%C4%91ite-k-meni-svi-koji-ste-izmoreni!.aspx>



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

14. NEDJELJA KROZ GODINU—5. 7. - NEDJELJA SRPNJICA

M 9 h Za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta zavjetne kapelice MBM

M 17 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

M 19 h + Marija i Stjepan Cenkovčan

Ponedjeljak, 6. 7. — sv. Marija Goretti

M 19 h *+ + iz ob. Pavliš * + Ljubica i Andrija Treščec

Utorak, 7. 7. — sv. Klauđije i drugovi

M 19 h + iz ob. Bratec, Čelik te Ljubica i Ivan Hontić

Srijeda, 8. 7. — sv. Akvila i sv. Priscila; sv. Grgur Grassi, biskup

M 19 h + Ivan Ivančan i + iz ob. Ivančan i Vincek

Četvrtak, 9. 7. — bl. Marija od Propetog Isusa Petković

M 19h + Mijo Tuba i + iz ob. Tuba, Špicer i Posavec

Petak, 10. 7. — sv. Veronika Giuliani; sv. Amalija

M 19 h + Ana i Josip Čuhaš, Mato i Mara Cenkovčan

M 20 h **SUSRET MLADIH I KRIZMANIKA NA ŽUPNOM DVORU**

Subota, 11. 7. — sv. Benedikt, opat

M 19 h + Ivan i Ljubica Hontić

ŽUPNA KATEHEZA

bit će u srijedu i subotu u crkvi za PRVOPRIČESNIKE u 9 sati a za KRIZMANIKE u 9.45 sati.

Bliža priprema djece za primanje sakramenata sv. Pričesti i sv. Potvrde bit će od 15. do 17.7. večernjim duhovnim programom.

Sakrament sv. Potvrde u subotu, 18.7. u 11 sati podijelit će mons. Josip Mrzljak, biskup u miru.

Prvu sv. Pričest imamo u nedjelju, 19.7. u 11 sati.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ Ženi se ALEKSANDER ŠTIMAC sin Marijana i Lidije Štimac iz Novog Čića i uzima ANAMARIU PREMEC kćer Dražena i Vesne Premec iz Molva. Vjenčanje će biti 25.7.2020. u Zagrebu.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

15. NEDJELJA KROZ GODINU—12. 7.

R 9.30 h + iz ob. Rakačić, Bratec i Ivan Kolarić
M 11 h za Župu i župljane
M 17 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Matija Tuba i roditelji

Ponedjeljak, 13. 7. — Majka Božja Bistrička

M 19 h + Agata i Stjepan Popec i roditelji

Utorak, 14. 7. — sv. Kamilo de Lellis; sv. Franjo Solanski

M 19 h + Stjepan i Terezija Ivančan

Srijeda, 15. 7. — sv. Bonaventura, biskup

M 19 h + Katarina i Martin Kolar i roditelji

Četvrtak, 16. 7. — Gospa Karmelska; sv. Elvira

M 19h + Katarina i Martin Kolar

Petak, 17. 7. — sv. Hedviga; sv. Aleksije Rimski

M 19 h + Mijo Franjo i roditelji
M 20.30 h **SUSRET MLADIH I KRIZMANIKA NA ŽUPNOM DVORU**

Subota, 18. 7. — sv. Šimun; sv. Fridrik iz Utrechta; sv. Arnulf

M 11 h **PODJELA SAKRAMENTA SV. POTVRDE**
M 19 h + Josip Cenkovičan i roditelji

16. NEDJELJA KROZ GODINU—19. 7.

R 9 h + Tereza, Josip i Ana Hontić
M 11 h Za Župu i župljane - **PODJELA SAKRAMENTA PRVE SV. PRIČESTI**
M 17 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Marta i Mato Kokša

Svaki dan prije večernje mise je molitva krunice i mogućnost za ispovijed a poslije mise EUHARISTIJSKO KLANJANJE.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Teško je poželjeti veću sreću od nepodijeljenog predanja Bezgrešnoj.” (SK 362) *sv. Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za crkvu: ob. Kolarić, Konačka 19a, 300 kn; ob. Rumek, Gabajeva Greda 179, 200 kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama